



[www.viacarpatia-spf.eu](http://www.viacarpatia-spf.eu)



[www.skhu.eu](http://www.skhu.eu)

## **Innovatív ismeretterjesztés – A határtérség értékei**

### **Hírlevél**

**A Kisprojekt Alap Interreg V-A Szlovákia – Magyarország Együttműködési Program** keretein belül 2021. január 1. napjával a megvalósítás szakaszába lépett az belül **FMP-E/1901/4.1/118** azonosítószámú projekt, amelyben az együttműködő partnerek **MEDVESALJA Polgári Társulás** és a **Mária Út Közhasznú Egyesület**.

Az **Innovatív ismeretterjesztés – A határtérség értékei** című projekt keretében egy új, ismeretterjesztő, játékos informatikai programot fejlesztünk, amely a térség és a Mária Út kulturális értékeinek megismertetését, bemutatását szolgálja.

A projekt eredményeinek széleskörű megismertetése érdekében az együttműködő partnerek workshopokat, valamint disszeminációs eseményeket szerveznek. Elsőként a szlovákiai Újbáston valósult meg workshop a Medvesalja Polgári Társulás szervezésében augusztus elején, amelyen a szakmai megvalósítók mellett a térség érintett szervezeteinek képviselői is részt vettek. A fejlesztés bemutatása mellett szóba került az együttműködések kiterjesztésének lehetősége is.

A magyarországi projektteréségben ugyancsak megvalósult a tervezett workshop, amelynek Kozárd adott otthont. A meghívottak között voltak a térség polgármesterei, a Cserhátalja Vidékfejlesztési Egyesület tagjai, valamint a térség kulturális szervezeteinek képviselői is. A szakmai megvalósítók ismertették a projekt céljait, valamint bemutatták a fejlesztés alatt álló alkalmazást. A résztvevő szervezetek közül többen jelezték a hálózathoz való csatlakozási szándékukat.

A projekt a disszeminációs záró eseményekkel ér véget augusztus 31. nappal, az eredményekről az együttműködő partnerek hivatalos csatornáikon számolnak be.

A jelen hírlevél tartalma nem feltétlenül tartalmazza az Európai Unió hivatalos álláspontját.

E-mail: [info@mariaut.hu](mailto:info@mariaut.hu)

Honlap: [www.inno-cult.mariaut.hu](http://www.inno-cult.mariaut.hu)